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SPOLEČNÁ SLUŽBA 
 (KOLOSKÝM 4,15-18) 

 
Vždyť ani Syn člověka nepřišel, aby si dal sloužit, ale aby sloužil a dal 

svůj život jako výkupné za mnohé. 

Marek 10:45   

 
Koloským 4:2-18 V modlitbách buďte vytrvalí, bděte a děkujte 
Bohu. 3  Modlete se také za nás, aby Bůh otevřel dveře našemu 
slovu, abych mohl zvěstovat tajemství Kristovo, pro něž jsem teď 
ve vězení, 4  a tak je mohl rozhlásit; neboť k tomu jsem poslán. 
5  Jednejte moudře ve styku s okolním světem a využijte čas vám 
svěřený. 6  Vaše slovo ať je vždy laskavé a určité; ať víte, jak ke 
komu promluvit. O tom, co je se mnou, vám všechno poví 
Tychikus, můj milovaný bratr a věrný pomocník, který se mnou 
slouží Pánu. 8 Posílám ho k vám právě proto, abyste se dověděli, 
jak se nám vede, a aby povzbudil vaše srdce. 9 Posílám s ním i 
Onezima, věrného a milovaného bratra, vašeho krajana. Oni vám 
povědí všechno, co se tu děje. 10 Pozdravuje vás můj spoluvězeň 
Aristarchos a Barnabášův bratranec Marek, o němž jste již dostali 
pokyny. Až k vám přijde, přijměte ho. 11 Také vás zdraví Ježíš 
zvaný Justus. Jsou to jediní židé, kteří s námi pracují pro království 
Boží a jsou také mou útěchou. 12  Pozdravuje vás Epafras, váš 
krajan, služebník Krista Ježíše, který o vás stále zápasí modlitbami, 
abyste stáli pevně a věrně plnili Boží vůli. 13 Mohu dosvědčit, že 
pro vás i pro Laodikejské a Hierapolské vynakládá mnoho námahy. 
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14 Pozdravuje vás milovaný lékař Lukáš a Démas. 15 Pozdravujte 
bratry v Laodikeji i Nymfu a církev, která se shromažďuje v jejím 
domě. 16 Až tento list u vás přečtete, zařiďte, aby byl čten také v 
laodikejské církvi a abyste vy četli list Laodikejským. 17 A 
Archippovi řekněte: Hleď, abys konal službu, kterou jsi přijal od 
Pána. 18 Pozdrav mou, Pavlovou rukou. Pamatujte na to, že jsem v 
poutech. Milost s vámi. 
 

I. ÚVOD: POVZBUZENÍ PRO BOŽÍ DĚTI 
 
 

Biblické odkazy:  
  J 14,6; Tit 2,11-14;  

 

 

II. ČTYŘI ZPŮSOBY BOŽÍ PÉČE K BUDOVÁNÍ CÍRKVE (V. 15-17) 
 
A. Služba místní církve (v. 15a) 

 
 

B. Pohostinnost Nymfy (v. 15b) 
 
 
C. Služba Božího slova (v. 16) 
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D. Pastýřská služba (v. 17) 
 

 

 

Biblické odkazy:  
 Kol 1,7 a 4,12-13; Sk 12,12; Sk 16,15 a 40; 1K 16,19; Ř 16,3-4; Ř 16,23; Ef 1,1; Kol 

1,9-12; Zj 3:14-19; Zj 2:1-5; 1J 3:23; 2Tim 4:5; 

 

III. ZÁVĚR LISTU 
 

 
 

Biblické odkazy:  
   2Tes 2,2; Kol 3,11 

 

Otázky pro malé i velké 

1.  Co dělá Epafras pro církve v Kolosích, Laodikeji a Hierapolis? 
 
 
2. Jak sloužila církvi Nymfa? 
 
 
3. Proč Kristus napomíná v knize Zjevení církev v Laodikeji?
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Biblické společenství křesťanů v Ústí nad Labem, www.krestaneusti.cz 

11. srpna 2024 

OZNÁMENÍ: 

Pravidelná shromáždění: 
Úterý 1700 – biblická hodina NEBUDE 13. ani 20.8.2024 

Neděle 930 – Shromáždění církve. Kázání a vedení (Žalm 148) Pavel 

Borovanský, písně Terezka Weberová.  

 

Laos: Pastor smrtelně postřelen ve svém domě 

Thongkham Philavanh byl pastorem mezi kmeny Khmu v severním 
Laosu, kde také působil jako provinční vedoucí Laoské evangelické církve. 
Aktivně se věnoval službě v celé provincii Oudomxai, byl pečlivě sledován 
úřady a opakovaně varován, aby ukončil své křesťanské aktivity. Večer 22. 
července přišli do domu pastora Thongkhama ve vesnici Chang dva 
maskovaní ozbrojenci. Po krátké hádce byl církevní vedoucí dvakrát 
postřelen. Přestože byl převezen do místní nemocnice, po příjezdu zemřel. 
Čtyřicetiletý křesťan po sobě zanechal manželku a dvě děti, spolu s mnoha 
dětmi v pěstounské péči, kteří dostali útočiště v jejich láskyplném domově. 
Tento incident je posledním z řady útoků na křesťany v Laosu, včetně 
nevyřešené vraždy pastora Sy Seng Maneeho v říjnu 2022, spolu s mnoha 
dalšími násilnými činy. Sy Seng byl zavražděn kvůli svému náboženskému 
přesvědčení a evangelizační činnosti. Podle církevních představitelů byly 
jeho aktivity sledovány. Ve skutečnosti před únosem obdržel varování od 
místních úřadů i příbuzných a sousedů, že mu může hrozit újma, pokud 
bude pokračovat ve sdílení své víry. 

 

Já však pravím: Milujte své nepřátele a modlete se za ty, kdo vás 
pronásledují, 

Matouš 5:44 

http://www.cirkevusti.cz/

